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Kvarmløse Tølløse Vandværk a.m.b.a. 
 

Referat fra generalforsamling afholdt 
den 29. marts 2011 i Tølløse Hallens selskabslokaler 

___________________________________________________________________________ 
 
Formanden bød velkommen til den ordinære generalforsamling 2011. 
Herefter overgik man til den udsendte dagsorden. 
 
1. Valg af stemmetællere og dirigent 
Som stemmetællere valgtes John Milo Larsen og Aksel Pedersen. 
Hans Helge Pedersen blev valgt til dirigent. 
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet. 
 
 
2. Formandens beretning 
Niels Jensen gav en beskrivelse af opgaver, aktiviteter mv. for året 2010. 
 
Den nye vandsektorlov har medført store omkostninger og krævet et stort ressourceforbrug. 
Rundt regnet har omkostningerne beløbet sig til ca. 200.000 kr. 
På sigt kan man håbe på, at de private vandværker bliver fritaget for vandsektorloven. 
 
I forbindelse med etablering af dobbeltspor gennem Tølløse, vil to af værkets boringer blive 
ødelagt. 
 
Vandprøver, der er analyseret, viser en meget høj vandkvalitet. Det kan vi glæde os over. 
 
På spørgsmål om, hvilken beløbsramme der er tale om ved ekspropriation af de omtalte to 
boringer, kan Niels ikke sætte tal på, da vi ikke er bekendt med noget fortilfælde. 
 
En kopi af beretningen er vedlagt dette referat. 
 
 
3. Regnskab og budgetoverslag 
Kasserer Bo Rubæk Hansen gennemgik nøgletallene i det omdelte regnskab. 
Noterne til regnskabet er ikke, som tidligere, vedlagt regnskabet. 
 
Der blev spurgt til, hvorfor noterne til regnskabet ikke blev omdelt. 
Bo kunne svare, at regnskabet for 2010 er tilpasset den nye vandsektorlov og efter anbefaling 
fra værkets revisor er noter ikke vedlagt. Noterne kan hentes på værkets kontor. 
 
Et lovkrav forlanger værkets formue nedbragt. Der spørges til, hvorledes det skal effektueres. 
Svaret er, at der skal ske en lineær afskrivning over 10 år, hvilket beløber sig til 
ca. 1,5 mio. kr. pr. år. 
  
Regnskabet blev enstemmigt godkendt af forsamlingen. 
 
Bo gennemgik nøgletallene for næste års budget. 
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4. Indkomne forslag  
Ingen forslag til behandling. 
 
 
5. Valg til bestyrelse 
På valg er: Keld Hansen, Finn Thygesen og Niels Jensen. 
Finn Thygesen og Niels Jensen ønsker ikke at genopstille. 
 
Keld Hansen blev genvalgt uden modkandidater. 
Frank Christensen blev foreslået og valgt uden modkandidater. 
Arne Jensen blev foreslået og valgt uden modkandidater. 
 
 
6. Valg af bestyrelsessuppleant 
På valg er: Michael Hansen, der blev genvalgt uden modkandidater. 
 
Tidligere suppleant Arne Jensens indtræder i bestyrelsen, hvorfor der skal vælges en ny 
suppleant for 1 år. 
Finn Thygesen blev foreslået og valgt uden modkandidater. 
 
7. Valg af revisor 
På valg er: Frank Christensen. 
 
Frank Christensen er indtrådt i bestyrelsen. 
Som ny revisor blev Inge Marie Hjortgaard Nielsen foreslået og valgt uden modkandidater. 
 
 
8. Valg af revisorsuppleant 
På valg er: Bruno Jensen, der blev genvalgt uden modkandidater. 
 
 
9. Eventuelt 
Spørgsmål: er kommunen interesseret i at overtage de private vandværker? 
 
Noget indikerer, at kommunen kunne være interesseret i at overtage de værker, der har en 
sund og stabil økonomi. Øvrige værker har sikkert ingen interesse. 
 
Forsamlingen takkede Niels Jensen for han mangeårige (ca. 20) fremragende indsats som 
formand. 
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